PARKING
ENERGY

Seinapikaliittimen
asennusohje

PARKING
ENERGY



2024
Osaluettelo ja tarvittavat tyokalut

Pakkauksen mukana toimitettavat osat:

- Runko 9919537 1 kpl
- Kuori 9910546 1 kpl
- Kansi 9910549 1 kpl
- Lukkolevy 9910521 1 kpl
- Sormisuojalevy 9910522 1 kpl
- Liitin 9911027 1 kpl
- Liitinholkki 9910562 5 kpl
- Vedonpoistolevy 9911028 1 kpl
- Vedonpoistaja 13083 2 kpl
- Lapivientikumi 1011440 2 kpl
- Lukkolevyn ruuvi Plastofast 1423 TX30 ZN 6x16 6 kpl
- Kannen ruuvi Wronic TX20 ZN 4,2x45 2 kpl
- Pidatinruuvi DIN 913 ZN M4x8 1 kpl
- Vedonpoistolevyn ruuvi Plastofast 1452 TX20 ZN 5x12 4 kpl
- Vedonpoistajan ruuvi DIN 7985 TX A2 M4x6 4 kpl
- Kaapelikengan ruuvi DIN 7985 TX A2 M4x10 1 kpl
- Kaapelikengan mutteri  DIN 985 A2 M4 1 kpl
-  Kaapelikengan aluslevy DIN 137A A2 M4 1 kpl
- Kaapelikenka Plate cable lug 16 mm?- M5 1 kpl
- Kaapelikenka Plate cable lug 10 mm? - M5 1 kpl

Tarvittavat tyokalut:

- Kaapelileikkuri

- Kaapelin kuorintatydkalu

- KeVisahkoteippi

- 2mm kuusiokoloavain

- 3mm kuusiokoloavain

- Torx T20 vaannin

- Torx T30 vaannin

- Momenttiavain (6 Nm, 3mm kuusiokolokarjelld)
- Paatyleikkurit (KNIPEX 6101200 tai vastaava)
- Puristustydkalu kaapelikengalle

- Kiintolenkkiavain 7mm

- Asennustesteri

HUOM! Tuotteen asennuksen saa tehda vain valtuutettu sahkdasentaja asennusohjeen
mukaisesti.

PARKING
ENERGY



2024

Rungon kiinnittaminen seindaan

2 2 8

l

==

1000 x 500 mm

120 cm

v
Tarvittavat osat:
1. Runko 1 kpl
2. Ruuvit seinamateriaalin mukaan 5 kpl
Asennusohjeet:

Normaali asennuskorkeus on 120cm maasta ylareunaan mitattuna.

Jos olosuhteet vaativat (esimerkiksi tilan puute ymparilld), voi olla tarpeen asentaa eri
korkeuteen.

Tilan tarve latauslaitteelle rungon keskelta mitattuna on 50cm oikealle ja vasemmalle.
Seka lukkolevyn pinnasta 50cm yléspain.

Asenna runko (1) sopivilla ruuveilla(2) seinamateriaalin mukaan. Kayta betoni- ja
tiiliseinissa 8mm kiinnitystulppia ja min. 40 mm ruuveja tai M6 koneruuveja
metallilevyyn asennettaessa.

Helpottamaan pikaliittimen asennusta betoniseinaan tai muuhun epatasaiseen
seindpintaan on saatavilla taustatukilevy seinapikaliittimille. (S.nro: 3501303)
Seinatukilevy "nostaa” seinapikaliitinta seinan epatasaisuuksista ja tukevoittaa
rakennetta ja mydhemmin helpottaa latausaseman tai lammitysrasian asentamista
pikaliittimen paalle.

PARKING
ENERGY



2024

Liitin ja vedonpoistolevy

Tarvittavat osat:

1. Liitin 1 kpl
2. Pidatinruuvi 1 kpl
3. Vedonpoistolevy 1 kpl
4. Vedonpoistolevyn ruuvi 5x12 4 kpl

Asennusohjeet:
Tydnna liitin (1) rungon pohjaan paikalleen.
Ruuvaa pidatinruuvi (2) paikalleen. Varmista, etta ruuvi on mahdollisimman
syvalla ja tasalla rungon kanssa.
Asenna vedonpoistolevy (3) ruuveilla (4) runkoon kiinni.

PARKING
ENERGY



2024

Kaapelit ja suojaputket

Asennusohjeet:

Asenna kaapelit ja mahdolliset suojaputket seinalle.
Varmista, etta kaapeli ylettyy ainakin 20cm ylemmas kuin rungon ylaosa.

PARKING
ENERGY



2024

Vedonpoistaja ja lapivientikumi

Tarvittavat osat:
1. Vedonpoistaja “ohmikiinnike” 2 kpl

2. Vedonpoistajan ruuvit 4 kpl
3. Lapivientikumi 2 kpl
Asennusohjeet:

Kuori kaapeli 20-30mm vedonpoistajan ylapuolelta (X).
Asenna lapivientikumit (3) ja kiinnita vedonpoistajat (1) kayttaen vedonpoistajan
ruuveja (2).

PARKING
ENERGY



2024

Johtimien asennus liittimeen

-
~
T
—
*
.-
-
»
-

o

Tarvittavat osat:
1. Liitinholkki 4 kpl

Asennusohje:
Esitaivuta johtimet omiin hahloihinsa (L1, N, L2, L3).

Maakaapelia kaytettaessa rullaa PE-johdin kierteelle
ja taivuta alas pois tielta.

Merkkaa johtimiin liittimmen kohta ja kuori eriste pois.
Pujota liitinholkit (1) kuorittuihin johtimiin ja alas
liittimen liuskaan 3mm kuusiokoloavainta apuna
kayttaen. Paina viela lopuksi ruuvimeisselilla holkin
takaosasta alaspain. Varmista, etta holkki on pohjassa
asti ennen kiristamista.

HUOM!
Kierrata vaiheet pikaliittimien valilla.
L1, L2, L3 -> L2, L3, L1-> L3, L1, L2 ->..

PARKING
ENERGY



2024

Johtimien katkaiseminen maaramittaan

Asennusohje:

Kaari eristeteippia L1, L2, L3 ja N johtimien
ympari. Taman tarkoitus on helpottaa
siivousta johtimien katkaisun jalkeen.

Leikkaa L1, L2, L3 ja N johtimet niin
alhaalta kuin mahdollista.

Al3 katkaise
PE-johdinta!

Kayta sormisuojalevya tarkistaaksesi
kaapelien pituuden.

Aseta sormisuojalevyn reunus rungon
ruuvitornien paalle.

Katkaistujen kaapelien paat tulee pysya
sormisuojalevyn reunan alapuolella.
Taivuta PE-johdin eteenpain ennen
tarkastuksen suorittamista.

PARKING
ENERGY



2024

PE-johdin

Tarvittavat osat:

1. Liitinholkki 1 kpl
2. Kaapelikenka 1 kpl
Asennusohje:
Maakaapelia kaytettaessa teippaa PE-johtimet. Pois lukien kohta, jossa holkki
kiristetaan.

Pida toinen PE-johto pidempana ja purista kaapelikenka johdon paahan.

Kirista tassa vaiheessa kaikki johdinholkit 6 Nm kireyteen.

PARKING
ENERGY



2024

Lukkolevy ja sormisuojalevy

Tarvittavat osat:

1. Lukkolevy 1 kpl
2. Sormisuojalevy 1 kpl
3. Torx-ruuviM4x8  1kpl
4. Aluslevy 1 kpl
5. Lukitusmutteri 1 kpl

Asennusohje:
Pujota PE-johdin mustan sormisuojalevyn (2) reiasta lapi ja kiinnita kaapelikenka
ruuvin (3), aluslevyn (4) ja lukitusmutterin (5) avulla lukkolevyyn (1).

Lukkolevyn kiinnitys ja merkinnat

PARKING
ENERGY



2024

Tarvittavat osat:
1. Torx-ruuvi 6X16 6 kpl

Asennusohje:
Kirista lukkolevyn ruuvit (1).
Varmista myds, etta PE-johdin asemoituu keskelle eika osu muihin liittimiin.
Merkitse lukkolevyyn: Keskus, rynma ja ensimmainen vaihe tai vaihejarjestys.

PARKING
ENERGY



2024

Kannen ja kuoren asennus

Bp B
|

Tarvittavat osat:

1. Kansi 1 kpl

2. Kannen ruuvi 4,2x45 2 kpl

3. Kuori 1 kpl

4. Kuoren ruuvi 6,3x13 2 kpl
Asennusohje:

Aseta pikaliittimen kuori (3) paikalleen ja kirista ruuvit (4).

Jos pikaliittimella tehdaan vain latausvalmius eika siihen asenneta heti
latausasemaa tai lammitysrasiaa niin asenna myos pikaliittimen kansi (1) ja
ruuvit (2) paikalleen.

Merkitse myds mahdolliset autopaikan numerot pikaliittimen kuoreen.

PARKING
ENERGY



2024

Kayttoonottotarkastus

Asennusohje:
Suorita kayttoonottotarkastus ja tarvittaessa varmennustarkastus.

PARKING
ENERGY



Muita vinkkeja

Asennusvideo:

Seinapikaliittimen asennusvideo: https://vimeo.com/427142564

Tikasasennus:

Pystytikasasennukseen on saatavilla erillinen tikasasennuslevy
seinapikaliittimille

(S.nro: 3501302).

300mm-levea malli, rei'itys pikaliittimelle ja tikaskiinnitykselle.

2024

——f— tama sivu yidspdin
(8] 50

124,5

200
171

20

PARKING
ENERGY

&

=
£

%595

@

%
)
)


https://vimeo.com/427142564
https://vimeo.com/427142564

Asennusesimerkki:

2024

Kaksi T2Max latauslaitetta, nelja latauspistetta seinapikaliittimilld. 63A syotto ja
kuormanhallinta operaattorin palvelussa. Kaikkien pisteiden ollessa kaytdssa

minimiteho 11kW / auto.

g [i1 [ 12 [ 13 [ 14 [ 15 [ 16 [ 17 | 18 [ 19 [ 20 | 21 | 22 | 23 [ 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 32 | 33 | 34 | 35 [ 36 | 37 |
A A
B SPK &
- 200a% -
31 3| 3|p D
E|E| E
ofw|w| | |
E E
B 4 kpl 22kW latauslaitieita B
F Maksimi kokonaiskuorma 44kWw F
. TZ2MAX latausasermnat sisdltdvdt omat .
e vikavirtajohdonsuo jakatkaisijat Y
H H
- WA L
_. RK 1 _.
K c m%’ K
L Zkpl Type 2 a’22kW L
- #lja Zkpl Schuke -
M M
] i T2MAX N
N wl” latausasema N
L = L
u
Q — o]
=
L = L
P P
PARKING ENERGY
R oty i i TR R
seindpikaliittin
ol el g Buunn . Kokonaisuus |§'rihk'fi|=0=iﬁo Tynumero
HE PARKING ENERGY [T fzseaos |
=1 - o o irt. Lekai Flirustusrumaro
HIEE SEINAASENNUS I
§<|o|o NELJA LATAUSPAIKKAA [ SAH

PARKING
ENERGY



